



## గుర్లలో డయేరియా బాధితులను పరామర్శించిన పీహెచ్ఐసీ

విజయనగరం జిల్లా గుర్లలో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పర్యటించారు. స్థానిక పీహెచ్ఐసీ డయేరియా బాధితులను ఆయన పరామర్శించారు.



**గుర్ల, అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** గుర్లలో బాధిత కుటుంబాలతో ఆయన విజయనగరం జిల్లా గుర్లలో ఏపీ డిప్యూటీ మాట్లాడారు. అంతకుముందు నెల్లూరు సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పర్యటించారు. స్థానిక మండలం ఎన్ఎస్ఆర్ పేట వద్ద తాగునీటి పీహెచ్ఐసీ డయేరియా బాధితులను ఆయన పర్యటించారు. సాయంత్రం పరామర్శించారు. వ్యాధి వ్యాప్తి, కారణాలపై విజయనగరం కలెక్టరేట్లో అధికారులతో యన అధికారులను ఆరా తీశారు. అనంతరం సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు.

## సియోల్లో మోషా లిసోర్స్ లికవేలి ప్లాంటు గుండర్లించిన తెలంగాణ మంత్రుల బృందం

దక్షిణ కొరియా రాజధాని సియోల్ లో తెలంగాణ మంత్రులు, అధికారుల బృందం పర్యటిస్తోంది. మంత్రులు పొన్గం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీ చామల కిరణకుమార్, హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యేలు, జిహెచ్ఎస్, హెచ్ఎండీల అధికారులు ఈ బృందంలో ఉన్నారు.



**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** దక్షిణ కొరియా రాజధాని సియోల్ లో తెలంగాణ మంత్రులు, అధికారుల బృందం పర్యటిస్తోంది. మంత్రులు పొన్గం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీ చామల కిరణకుమార్ వేం సరేంద్ర్రెడ్డి, ఎంపీ చామల కిరణకుమార్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, పు-రపాలక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దాసకిషోర్, జిహెచ్ఎంసీ, మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ అధికారులు ఈ బృందంలో ఉన్నారు. సియోల్ లో చెత్త నుంచి విద్యుదుత్పత్తి చేసే మాపో రిసోర్స్ రికవరీ ప్లాంటు ఈ బృందం సందర్శించింది. మాపో ప్లాంట్లో రోజుకు వెయ్యి టన్నుల వ్యర్థాలను రీసైక్లింగ్ చేసి విద్యుదుత్పత్తి చేస్తున్నారు. వ్యర్థాల రీసైక్లింగు వేగ్స్ టు ఎనర్జీ తరలిస్తున్నారని చెప్పారు. హైదరాబాద్లో దాదాపు 8వేల

## ప్రపంచానికి ఆశాకిరణంలా భారత్: ప్రధాని మోదీ

### ప్రపంచ సంక్షోభ సమయంలో కూడా భారత్ వేగంగా అభివృద్ధి సాధిస్తోందని ప్రధాని మోదీ అభివర్ణించారు.

**అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** ప్రపంచం మొత్తం కొవిడ్, యుద్ధాలు, ఆర్థిక సంక్షోభాలతో ఇబ్బంది. పడుతున్న వేళ కూడా మన దేశంలో 'భారత్ శతాబ్ది' గురించి ఆలోచిస్తున్నారని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఆయన 'ది ఎన్టీవీ వరల్డ్ సమ్మిట్ లో ప్రారంభోపన్యాసం చేశారు. ప్రపంచానికి భారత్ ఆశాకిరణంలా కనిపిస్తోందన్నారు. దేశం ప్రతి రంగంలో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోందని అభివర్ణించారు. "మా ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 125 రోజులు పూర్తి చేసుకొంది. ఈ కాలంలో మా ప్రభుత్వ అనుభవాన్ని మీతో పంచుకుంటాను. పేదలకు 3 కోట్ల కొత్త పక్కా



గుహలు ఇచ్చాం. రూ.9 లక్షల కోట్ల ఇచ్చా ప్రాజెక్టులపై పని మొదలైంది. 15 వందేభారత్ రైళ్లు ప్రారంభించాం. 8 కొత్త ఎయిర్ పోర్టుల పనికి శ్రీకారం చుట్టాం. యువతకు రూ.2లక్షల కోట్ల రూపాయల ప్యాకేజీ ఇచ్చాం. రైతుల ఖాతాల్లో రూ.21 వేల కోట్లను బదిలీ చేశాం. 70 ఏళ్లు దాటిన వృద్ధులకు ఉచిత వైద్యానికి ఏర్పాట్లు చేశాం. 5 లక్షల ఇళ్లలో రూఫ్ టాప్ సోలార్ వ్యవస్థలు ఏర్పాటు చేశాం. స్పాక్ మాస్టర్ సూపీల్లో దాదాపు 7 శాతం వృద్ధి సమోదాంది. విదేశీ మారకద్రవ్యం 700 బిలియన్ డాలర్లను దాటేసింది. నేను కేవలం 125 రోజుల్లో జరిగిందే భారత్ వేగంగా వృద్ధి చెందుతున్న దేశమని ప్రధాని మోదీ

## ఏపీ హైకోర్టులో అల్లు అర్జున్ పిటిషన్

**అనురావతి, అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** ఏపీ హైకోర్టులో సినీనటుడు అల్లు అర్జున్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో నంద్యాలలో తనపై నమోదైన కేసును క్వాష్ చేయాలని ఆయన కోరారు. సెక్షన్ 144, పోలీస్ యాక్ట్ 30 అమల్లో ఉండగా అనుమతి లేకుండా జనసమీకరణ చేపట్టారంటూ అల్లు అర్జున్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. దీంతో ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్ ను హైకోర్టు విచారణకు స్వీకరించింది. దీనిపై నేడు విచారణ జరగనుంది.



## ఎలాంటి ఆందోళన చెందకుండా పరీక్షలు రాయండి: సీఎం రేవంత్

**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** రాష్ట్రంలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ ఆయన పోస్ట్ చేశారు. "గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు హాజరవుతున్న అభ్యర్థులకు నా శుభాకాంక్షలు. ఎటువంటి ఆందోళన చెందకుండా పూర్తి ఏకాగ్రతతో పరీక్షలు రాయండి. ఈ పరీక్షల్లో మీరు విజయం సాధించి తెలంగాణ పునర్ నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను" అని సీఎం పేర్కొన్నారు.



గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు హాజరవుతున్న అభ్యర్థులకు

రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు హాజరవుతున్న అభ్యర్థులకు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## అక్రమాలకు తావు లేకుండా 'ఆవాస్' లబ్ధిదారుల ఎంపిక: కేంద్రమంత్రి పేమ్మసాని

**ప్రధాన మంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం కింద అక్రమాలకు తావు లేకుండా అర్హులకు లబ్ధి చేకూర్చేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు కేంద్రమంత్రి పేమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తెలిపారు.**

**గుంటూరు, అక్టోబర్ 21, (ఆపటిక్ న్యూస్):** 'ఆవాస్' అండ్రాయిడ్ అప్లికేషన్ ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా ప్రధాన మంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం కింద అక్రమాలకు తావు లేకుండా అర్హులకు లబ్ధి చేకూర్చేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు కేంద్రమంత్రి పేమ్మసాని చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. నిర్మాణాన్ని త్వరగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఈ పథకం కింద చేపట్టే నిర్మాణాలపై గుంటూరులోని ఆర్ఆండ్ బీ కార్యాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పేమ్మసాని మాట్లాడుతూ.. అక్రమాలకు తావు లేకుండా అర్హులకు



## గృహనిర్మాణ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా హయాంలో గృహ నిర్మాణ ఖరీదు రూ.2.5 లక్షలు ఉండగా.. ఏర్పాటు చేస్తేనే అభిదారులు గృహ రంగం కుంటుపడింది: మంత్రి పా- వైకాపా ప్రభుత్వం రూ.1.8లక్షలకు నిర్మాణాలకు ముందుకు వస్తారని ర్థసారథి రాసున్న ఐదేళ్లలో అర్జున్ తగ్గించినట్లు చెప్పారు. ఈ చెప్పారు. అందుకే రాష్ట్రప్రభుత్వం పేదలకు ఇళ్లను అందించడమే రాష్ట్ర నిర్ణయంతో రాష్ట్రంలో గృహ నిర్మాణ మౌలిక సదుపాయాలపై ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మంత్రి పార్థసారథి రంగం కుంటుపడిందన్నారు. దృష్టిసారించిందన్నారు.

